

# 岳阳调查28岁副县长“神速提拔”

## 该市组织部会尽快公布调查结果

6月5日,记者从湖南省岳阳市委宣传部获悉,针对近日有网友对岳阳市华容县副县长赵群子的选拔任用提出质疑,岳阳市委组织部已派人前往华容县调查了解。

近日,有网民在网上爆料称岳阳市华容县28岁女副县长赵群子“神速升迁”,并指赵群子的舅舅为现任岳阳县委书记。网友质疑,赵群子“七年时间连升三级”,有“火箭提拔”之嫌。

据华容县政府门户网站“领导之窗”所载信息,赵群子

系湖北石首人,1984年出生,本科学历,2005年参加工作。曾先后在华容县一中、华容县万庾镇政府、华容县科技局工作。目前任华容县副县长,协助分管人口和计划生育、科技、民族宗教、外事侨务,参与招商引资工作。

岳阳市委宣传部相关负责人对记者表示,岳阳市、华容县相关部门对网民提出的质疑高度重视,对网民所关注的问题正在进行了解核实,并将尽快向社会公布结果。 ■据新华社



6月5日,共青团湖南省委、共青团长沙环保职院委员会联合长沙市一中举办环保宣传。部分师生代表参观废弃纸板搭建的环保模型。  
记者 黄京 实习生 虞云扬 摄

… 连线

## 上网说脏话,株洲拟封IP

本报6月5日讯 上网说脏话将被封闭IP地址?株洲市文明办今天发布的一条消息引发网络热议。

今年5月,株洲市精神文明建设指导委员会下发文件,在全市范围内开展“做谦恭有礼的株洲人”主题活动,“网络文明引导行动”是主题活动的一部分。该行动由株洲市文明办、市网宣办牵头制订方案,倡导市民聊天用文明语,自觉维护网络安全,不改他人网页,不转载违法、庸俗、格调低下的言论、图片、音视频信息等。

组织网络文明传播志愿

者在微博、重要网络论坛、社区、QQ群等互动空间,针对文明话题进行跟帖、留言,传播文明用语,抑制网络脏话等。

与此同时,将开展“上网说脏话”专项整治行动。要求各网站严格按照先审后发的原则上帖,对初次上网说脏话的网民进行告诫,对上网说脏话屡教不改的网民采取封闭IP地址等措施进行处罚,对一些在网上进行人身攻击或造谣滋事,造成严重影响的,及时报案,由公安机关进行处理。

目前,详细的专项整治行动方案尚在制订中。 ■记者 李永亮

… 热议

网络用语还是文明一点好,不然网上总是语言暴力。当下有些网友的网络语言粗俗、低俗,动不动就“滚开”、“找死”等,让人很不舒服,让网络语言干净起来很有必要。 ——市民黄先生

一些舆论焦点事件得不到合理的解释,官方总是躲猫猫,自然会有网友用一些不够文明的语言发泄不满。要想网络干净一点,不只是封这么简单,政府应更有作为。 ——网友“佐罗”

… 政风连线·《女工作人员上班看古装剧》后续

## 涉事人被行政警告还扣年终奖 记者举报,副科长上班看视频受处分

本报6月5日讯 上班时,湘潭市岳塘规划分局工作人员刘昊、郭湘源却上网玩游戏、看电视剧,被群众举报(见本报6月4日A10版),湘潭市规划局随即进行了严肃查处。

6月3日上午,湘潭市岳塘规划分局工作人员刘昊、郭湘源违反作风建设相关规定,在上班时上网玩游戏、看古装电视剧,被前来办事的群众拍下。湘潭市规划局接到举报信息后,立即进行调查,经查属实。

6月3日晚,湘潭市规划局党委召开紧急会议,决定对两人先行立即停职。6月4日上午,该局再次召开会议,依据相关规定,决定给予郭湘源、刘昊通报批评、责令写出深刻的书面检查、扣除年度绩效考核奖金,并给予行政警告处分;对负有领导责任的岳塘规划分局局长贺金石通报批评。

然而,6月4日上午10时22分

左右,记者走访湘潭市规划局,经过二楼时无意间发现该局规划管理二科副科长徐永戴着耳机,仰坐在办公桌前,正聚精会神地观看网络视频。桌上摆着一些资料,还有一杯茶。

记者在门外观察了一两分钟,该科室其他工作人员都在审图纸、忙工作,唯有徐永几乎一动不动,一直仰坐在电脑前看视频。数分钟后,记者再次经过规划管理二科,徐永已出去,其电脑桌面恢复到初始状态。

6月5日上午,记者将情况反映给了湘潭市规划局主要负责人。6月5日下午,记者获悉,该局也已对徐永作出严肃处理,通报批评、责令写出深刻书面检查、扣除年度绩效考核奖金,并给予行政警告处分。

湘潭市规划局要求,全市规划系统全体干部职工要进一步强化服务意识和责任意识,切实改进工作作风。 ■记者 刘晓波

… 通报

## 46家企业上环境“黑榜” 上市与再融资不予受理

省环保厅召开新闻发布会还公布了2012年度湖南省对1483家企业的环境行为进行的信用等级评价。去年参评的1483家企业中,28家企业被评为环境诚信企业,另有长沙阳河有色金属有限公司、长沙湘潭纸业有限公司等46家企业被评为环境不良企业。

46家环境不良企业中,造纸、有色、化工企业占了大部分,但食品企业也有5家,分别是湖南道县食品公司、湖南插旗菜业有限公司、湖南省口味

率为100%,影响长沙和湘潭饮用水水源地的主要污染物为锰、铁和氨氮。长沙市环保局经过排查,发现长沙水污染主要来自与湘潭交界的锰矿地区排放不达标,还有浏阳河的水质变差造成。

省环保厅副厅长谢立介绍,去年我省地表水达标率进一步提高。湘资沅澧四水中,湘江流域水质总体为良。洞庭湖水体营养化状态为中营养,影响洞庭湖水水质达标的污染物为总磷,11个断面中的10个断面总磷浓度有不同程度下降。

我省决定“十二五”期间实

施十大环保工程。十大环保工程概算总投资557亿元,包括湘江流域重金属污染治理、长株潭大气污染联防联控、湘江长沙综合枢纽库区清污等工程。“截至2012年底,已完成项目123个,完成投资35.3亿元。”公报显示,总体推进不平衡,大部分工程进展没有达到预期目标。

谢立介绍,湖南环境总体水最好,大气次之,土污最差。按照新的空气质量标准,今年1-5月,长株潭空气质量达标率为45%-50%。

■记者 李国平 实习生 李礼

… 倡议

## “注入环保的血液, 铲除污染的病垢”

6月5日,世界环境日,中国主题是:“同呼吸,共奋斗”。省环保厅发出倡议,节选如下:

“当今,我们享受到了现代化的丰硕成果,但同时,身边的环境恶化也带给我们巨大的压力。现实的思考,使我们意识到环保不但是一种政府的责任,更是我们每个人的责任。让我们从思想、行为、习惯、性格上开始改善,注入环保的血液,铲除污染的病垢,从节约一滴水、少开一次车、少用一次性筷子等小事做起。环境保护之大任,须众人来扛,大家齐心协力才能共同拥抱蓝天碧水下的美好和灿烂。”

… 热议

## 每周少开一天车,你加入吗?

6月5日,长沙市环保局、开福区政府主办、开福区环保局承办了一次特殊的“车展”:15辆贴有蓝天使者车贴的小车停在烈士公园前坪,他

们的任务是每周在家“休息”一天,为长沙减少一条黑尾巴尾气排放。

■记者 杨艳 李国平 实习生 石亮昶

